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У січні 50-річний ювілей 
відзначив Олександр Володимирович КАСМІНІН — 

суддя Конституційного Суду України, 
заслужений юрист України, 
кандидат юридичних наук

Після закінчення в 1990 році Харківського юридичного інституту імені 
Ф. Е. Дзержинського Олександр Володимирович Касмінін розпочав свою профе-
сійну діяльність з роботи в органах прокуратури, де пройшов шлях від стажиста 
помічника прокурора до слідчого прокуратури Диканського району Полтавської 
області. 

У 1993 році почалася його суддівська діяльність у Диканському районному 
суді, а з 1999 року Олександр Володимирович перейшов на посаду судді апеля-
ційного суду Полтавської області, де у березні 2011 року був призначений голо-
вою цього суду на засіданні Вищої ради юстиції. 

Свідченням його високого професіоналізму стало призначення Олександра 
Володимировича Касмініна на посаду судді Конституційного Суду України — єди-
ного органу конституційної юрисдикції в Україні. Його відданість справі сприяє 
утвердженню принципів верховенства права, розвитку і зміцненню України як 
правової держави. За сумлінну працю Олександру Володимировичу присвоєно 
почесне звання «Заслужений юрист України».

Шановний Олександре Володимировичу, судді Конституційного Суду України 
та працівники Секретаріату Суду вітають Вас із ювілеєм і бажають енергійності 
та цілеспрямованості у подальшому утвердженні конституційних засад на благо 
українського народу. Міцного Вам здоров’я, щастя, родинного затишку і добро-
буту на довгі роки!

ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ
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У лютому 65-річний ювілей 
відзначив доктор юридичних наук, професор, 

заслужений юрист України, 
суддя Конституційного Суду України у відставці 

Василь Дмитрович БРИНЦЕВ

Народився ювіляр в с. Асіївка Балаклійського району Харківської області. 
Трудову діяльність розпочав учнем слюсаря. Проходив строкову військову служ-
бу. У 1972–1980 роках працював електромонтером телефонного зв’язку та сигна-
лізації, заступником секретаря комітету комсомолу Фізико-технічного інституту 
АН УРСР у м. Харкові.

Згодом, усвідомивши своє покликання, Василь Дмитрович спрямовує життє-
вий шлях в царину юриспруденції. 1980 року він закінчив Харківський юридичний 
інститут ім. Ф. Е. Дзержинського і не просто здобув професію юриста, а взяв на 
себе відповідальність за належний правовий захист громадян, за утвердження у 
своїй діяльності високих принципів верховенства права та справедливості, чому і 
присвятив подальше життя.

Фахову діяльність Василь Дмитрович розпочав у 1980 році народним суддею 
Київського районного народного суду м. Харкова. З 1982 року — він суддя 
Харківського обласного суду, а з 1987 року — голова апеляційного суду Харків-
ської області.

У листопаді 2005 року VII з’їзд суддів України призначив Василя Дмитровича 
Бринцева суддею Конституційного Суду України. У 2007 році його обрано заступ-
ником Голови Конституційного Суду України, тож до 2010 року, крім вирішення 
суддівських справ, він опікується питаннями науково-методичного, науково-екс-
пертного, інформаційного забезпечення діяльності суддів, координує діяльність 
структурних підрозділів Секретаріату Суду. 

Наукова діяльність — також одна з вагомих складових життя ювіляра: В. Брин-
цев є автором і співавтором 93 наукових праць, у тому числі монографій на тему 
проблем судоустрою та організаційних аспектів судової влади.

Шановний Василю Дмитровичу, судді Конституційного Суду України та пра-
цівники Секретаріату Суду від щирого серця вітають Вас зі знаменною датою, 
зичать міцного здоров’я, незмінно бадьорого настрою, успіху в усіх Ваших 
починаннях, дружньої підтримки і благополуччя. Хай щодня серце повниться 
радістю!
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У лютому 75-річний ювілей 
відзначив кандидат юридичних наук, професор, 

заслужений юрист України, 
суддя Конституційного Суду України у відставці 

Віктор Єгорович СКОМОРОХА

Народився Віктор Єгорович у с. Матросове Солонянського району на 
Дніпропетровщині. У 1967 році закінчив Харківський юридичний інститут і розпо-
чав фахову діяльність на посаді судді Краснолуцького міського народного суду на 
Луганщині, з 1970 року — він суддя Луганського обласного суду. У 1976 році обра-
ний суддею Верховного Суду України. Віктор Єгорович має вищий кваліфікацій-
ний клас судді. 

У вересні 1996 року на третьому (позачерговому) з’їзді суддів України 
Віктора Єгоровича призначено суддею Конституційного Суду України. На спеціаль-
ному пленарному засіданні Конституційного Суду України його обрано Головою 
Конституційного Суду України, який він очолював з жовтня 1999 року до жовтня 
2002 року.

Практичний внесок ювіляра у становлення правової держави доповнюється 
вагомим переліком теоретичних напрацювань. Віктор Єгорович брав участь у під-
готовці проектів Концепції судової реформи в Україні, Закону України «Про статус 
суддів», Кримінального кодексу України та низки інших законопроектів. Він є 
автором багатьох публікацій, присвячених, зокрема, таким питанням, як адміні-
стративна реформа в Україні, конституційне провадження, вплив конституційної 
юстиції на розвиток українського конституціоналізму, практика Конституційного 
Суду України як засіб імплементації європейських стандартів прав і свобод люди-
ни в Україні, поділ влади і юрисдикція Конституційного Суду України тощо. 
У 1999 році з-під пера ювіляра вийшли друком кримінально-публіцистичні нариси 
«Пам’ять і біль».

За видатні досягнення Віктора Єгоровича Скомороху нагороджено орденами 
«За заслуги» I та ІІ ступенів, медаллю «Ветеран праці», Хрестом пошани «За від-
родження України» II ступеня. Він є номінантом альманаху «Золота книга україн-
ської еліти» за 2000, 2001 роки.

Шановний Вікторе Єгоровичу, судді Конституційного Суду України та працівни-
ки Секретаріату Суду щиро вітають Вас з нагоди ювілею та бажають незрадливого 
здоров’я, миру й затишку, родинного тепла й благополуччя, наснаги для всього 
задуманого!


